
 Algemene afdelingsvergadering  

Datum en tijd 21 november 2024 van 19:30 tot 22:00 uur 
Locatie Buurthuis De Overkant in Presikhaaf; Bethaniënstraat 242 

Bijlagen 6 naast de agenda (Notulen AAV 8 april, afdelingsreglement, documenten richting GR2026 
kandidaatstelling bestuurslid, vacature kascommissie, de begroting 2025+oplegger) 
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Notulen 

1.   Opening en mededelingen 
  De voorzitter opent de vergadering om 19:30. 
  Mededelingen: raadslid Carolien heeft zich afgemeld.  

Er wordt kort stil gestaan bij het overlijden van Eric Berendsen. Was in het verleden betrokken 
bij de partij en onder andere bestuurslid geweest voor de afdeling Arnhem. 

   
2.  a Vaststellen agenda 
  De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. Voorzitter geeft een toelichting dat 

agendapunt 3.2 Richting gemeenteraadsverkiezingen 2026 niet ter vaststelling is, maar voor 
discussiedoeleinden. Er wordt landelijk gewerkt aan de Routekaart naar een vereniging van de 
toekomst. Als landelijk HR wordt vastgesteld wordt vanuit landelijk meer gecommuniceert over 
de planning en kunnen voorjaar 2025 besluiten genomen worden. 
 

 b Vaststellen notulen van 8 april  
  De notulen van 8 april worden zonder wijzigingen vastgesteld. 
   
3.   Van het bestuur 
 a Vaststellen afdelingsreglement 

Secretaris geeft een korte toelichting. Afdelingsreglement was vastgesteld tot september 2024. 
In afwachting op de uitkomsten van de voorstellen vanuit het landelijk bestuur voor 
de Routekaart naar een vereniging van de toekomst die behandeld worden op het landelijk congres 
waarbij straks nog meer vanuit landelijk gestandaardiseerd wordt, is het voorstel het 
afdelingsreglement nu vast te stellen voor een half jaar. Enige wijzigingen betreffen verwijzingen 
naar artikelen in landelijk HR omdat in 2022 een nieuw landelijk HR is vastgesteld en het 
afdelingsreglement verwees naar een HR uit 2019. 
Besluit genomen door de AAV dat het afdelingsreglement vastgesteld wordt voor een half jaar 
tot en met 21 mei 2025. 
 

 b Richting gemeenteraadsverkiezingen 2026 
Achtereenvolgens worden de doorkijk algehele planning, opdracht 
verkiezingsprogrammacommissie, opdracht lijst advies commissie, profiel raadslid en profiel 
lijsttrekker besproken. 
 
Planning 
Voorzitter geeft toelichting. Februari vaststellen formele documenten. Nog even afhankelijk van 
de Routekaart naar een vereniging van de toekomst. Landelijk en regio Gelderland zijn aan het 
kijken of ze ook wat kunnen betekenen voor de diverse trainingen richting GR 2026. 
Eind september/begin oktober 2025 LAC gesprekken. Omdat het de vorige keer te krap was, is 
het voorstel om nu eerder te beginnen met verkiezingsprogramma commissie. En daarbij vanuit 
de afdeling activiteiten organiseren als verkiezingsprogramma events. Dus activiteiten koppelen 
aan proces verkiezingsprogramma. Vraag aanwezige; ‘Dus eerst een lijsttrekker, dan een 
programma en dan een raadslid?’ Dit wordt bevestigd. 
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Voorzitter geeft aan dat het voorstel is om in september 2025 met de 
verkiezingsevaluatiecommissie te starten, dan zit men dichter op het proces en is bekend wie er 
wel/niet betrokken zijn bij de verkiezingen. 
 
Opdracht verkiezingsprogrammacommissie 
Voorzitter geeft toelichting. Opmerking lid; voortzetten van voorgaande verkiezingsprogramma. 
Opmerking lid technisch punt: ALV kiest de voorzitter van de commissie, de andere leden 
kunnen gemandateerd worden. Vraag Lid, welke thema’s gaan we dan organiseren. Opmerking 
lid; voor de keuze thema’s en de samenstelling voor de commissie ook goed om te kijken of 
mensen er inhoudelijk binding mee hebben. Opmerking lid: kijk naar de doelstelling van het 
verkiezingsprogramma. En er staat moties en dit moet amendementen zijn. 
 
Opdracht lijst advies commissie 
Voorzitter geeft toelichting. Toegevoegd voor raadleden dat zij aan de lijstadviescommissie hun 
evaluatie kunnen laten zien. Belangrijk om ook schriftelijk terug te koppelen.  
Vraag lid: schriftelijke terugkoppeling op hetzelfde moment als mondeling? Dit wordt bevestigd. 
Voorstel is geen bestuur en lijsttrekker in de LAC, dit vraagt dus wel goede afstemming. 
Opmerking lid: kijk naar het Eindhovense voorbeeld, waar de LAC na het samenstellen van de 
lijst het gesprek heeft met bestuurder en lijsttrekker. 
 
Profiel raadslid  
Voorzitter geeft toelichting. 
Vraag lid; ‘Hebben de conclusies van de VEC invloed gehad op profiel raadslid en lijsttrekker? 
Wordt bevestigd. Teamplayer is toegevoegd 
Voorstel vanuit lid; volksvertegenwoordiger opnemen in profiel.  
Dit wordt instemmend bevestigd om mee te nemen. 
 
Profiel lijsttrekker 
Voorzitter geeft toelichting. Zijn geen opmerkingen op. 
 

 c Presentatie en verkiezing nieuw bestuurslid 
  De termijnen van Mariska loopt af en Mariska heeft aangegeven zich niet herkiesbaar te stellen. 

Er hebben zich geen kandidaten gemeld. Dat betekent dat de functie vacant is. 
Vraag lid; Kan iemand in het bestuur doorschuiven?  
Het bestuur gaat kijken hoe dat in te vullen.  
Dit agendapunt wordt afgesloten met een uitgebreid dankwoord aan Mariska. 
 

 d Vacature kascommissie 
  Voorzitter doet oproep voor 2 leden kascommissie. Hans de Vroome geeft aan bereid te zijn om 

lid te zijn. Vanuit de continuïteit is Maarten Venhoek bereid ook nog een keer zitting te nemen. 
Volgende ALV bekrachtigen indien nodig met een schriftelijke verkiezing. 
 

 e Vaststellen begroting 2025 
Penningsmeester geeft een toelichting op de begroting.  
Dit jaar geen kosten voor masterclass 
Vergadering gaat akkoord met begroting en stelt deze vast. 
 

 e Vragen aan het bestuur 
  Vraag lid: Hoe staat het met de themagroepen en de vorming hiervan? En met de ambitie voor de 

ledenbinding? 
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Bestuur geeft aan dat we als afdeling in ledenaantal groeien. Tegelijk is het deze tijd lastiger om 
leden te activeren voor de afdeling. De drempel om actief te worden is voor mensen wat hoog.  
Suggestie lid: kunnen we leden activeren om ze bijvoorbeeld eenmalig uit te nodigen, met 
persoonlijke interesses. Bestuur gaat hier naar kijken hoe dit te doen 
 

4.   Korte update vanuit de fractie 
  Fractievoorzitter geeft een toelichting. Begrotingsbehandeling is geweest. In de behandeling 

nadrukkelijk gekozen voor positionering D66. Dat gaat iets ten koste van de productiviteit. 
Moties en amendementen hebben het wel allemaal gehaald. Meer tijd en energie besteden aan 
ondernemers in de stad.  
Een bijzondere motie van Carolien die het gehaald heeft is om je voorbeeldrol als gemeente voor 
2e kans in te vullen, denk hierbij aan gedetineerden en in dienst kunnen treden bij de gemeente. 
Dan heb je dus een VOG nodig. 

   
5.  Rondvraag & sluiting AAV 
  Geen vragen en de voorzitter sluit de AAV 
   
  Na de vergadering is thema afvalbeleid besproken 

 
   


